

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Carlos Ojeda Vargas

Obras sociales en La Paz

La Sra. Rubidia de Molins, presidenta de la Asociación de Viroleños Residentes en San Salvador, invita a la Gran Cena Bailable de ASOVIRESS, pro obras sociales del departamento de La Paz. Será este viernes 28, en el Hotel Siesta.

Inoportunas reformas al Código

Totalmente inoportuno considera el PPS el tratar de introducir reformas al Código Penal, so pretexto de mejorar nuestra legislación. (Información en Pág. 3).

Homenaje póstumo a don Víctor Stelner

Don Víctor Steiner, recibirá hoy en forma póstuma la Palma de Oro de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. (Información en Pág. 3).

Incapacidad militar del FMLN

La incapacidad militar del FMLN, que se ha volcado totalmente al terrorismo indiscriminado, es indicativo de avance hacia la pacificación, asegura el Jefe de la 3a. Brigada de Infantería. (Información en Pág. 2).

Importante labor medios de comunicación

El Ing. Roberto Vilanova, ex Presidente de la ANEP, agradece la colaboración de LA PRENSA GRAFICA, durante el desempeño de su gestión; y destaca la importante labor de los medios de comunicación, por su contribución al bienestar y progreso del país. (Información en Pág. 60).

Confirman apoyo de Ortega al FMLN

El presidente de Nicaragua, tiene simpatía por el FMLN y le da su apoyo moral, sin que ello represente intromisión en asuntos internos y fomento de la subversión, por medio de sus Embajadas, dice Norman Lacayo Renner, Encargado de Negocios.

Saludo al pueblo salvadoreño
El Sr. Carlos Ojeda Vargas, nuevo Embajador de Chile, dirige un "cordial saludo al entusiasta y noble pueblo salvadoreño". Explica que en las pocas semanas que tiene en el país, ha recibido numerosas muestras de sincera amistad.

Reltera posición gubernamental
Ningún incremento habrá en el precio de los productos de la canasta básica, ni en el transporte, reafirmó el Presidente Alfredo Cristiani, al reiterar la posición del gobierno que preside en el aspecto económico. (Información en Pág. 3).

A juez acusados disparar a religiosa
Cuatro sujetos acusados de disparar y herir de gravedad a la religiosa norteamericana Mary Stanislaus Mackey, de 72 años, en las cercanías de Zaragoza, fueron consignados ayer al Juzgado Segundo de Primera Instancia de Santa Tecla.



Sra. Rubidia de Molins



Ing. Roberto Vilanova

Niega cargos ante el juez hermano de Rosa Chávez

Aristides Salomé Rosa Chávez, acusado de pertenecer al FMLN, negó ayer en el Juzgado Primero de lo Penal los cargos que se le imputan.

El indiciado, hermano del obispo auxiliar de San Salvador, monseñor Gregorio Rosa Chávez, fue consignado el pasado lunes por efectivos de la Policía Nacional, sin rendir en esa oportunidad su declaración judicial, para lo cual fue trasladado ayer del Penal de Mariona al citado tribunal en horas del mediodía.

Al salir del tribunal, le acompañaban miembros de Tutela Legal del Ar-

zobispado y al ser entrevistado por los periodistas, manifestó que, "simplemente he negado los cargos que se me imputan, y considero que se trata de una confusión o quizás existan otras intenciones".

El hermano del prelado católico expresó que negó la declaración extrajudicial en la que supuestamente se hacía cargo de pertenecer al FMLN, debido a que en la Policía Nacional a donde fue remitido, lo hicieron firmar y poner sus huellas sobre un papel, explicándole que era para trámites

—Pasa a la página 42—

Analízase que terrorismo muestra debilidad militar

Al volcarse totalmente al terrorismo, el FMLN denota incapacidad militar y es indicativo de avance hacia la pacificación del país, asegura el Jefe de la 3a. Brigada.

Durante entrevista con el Cnel. Mauricio Ernesto Vargas, Comandante de la unidad citada, dijo que una visión del momento actual que vive el país, está íntimamente relacionada con lo que hacen los grupos subversivos del FDR-FMLN en su fraticida lucha por imponer en El Salvador un gobierno de corte marxista-leninista.

Al respecto, aseguró, que este fenó-

meno obedece a que dicha agrupación ya perdió toda capacidad militar, quedándole únicamente el recurso de atacar y destruir a toda costa lo que sea, sin importarle que sus principales víctimas, sean precisamente humildes sectores y personas, que son por quienes dicen los cabecillas extremistas que luchan.

En sus consideraciones, el Cnel. Vargas enfatizó que son muchas las señales que está dando ya el FMLN de su casi nula fuerza combativa y que al no conseguir que su gente siga lanzán-

—Pasa a la página 30—

Consignan 4 acusados de herir a religiosas EUA

Cuatro sujetos acusados de disparar y herir de gravedad a la religiosa norteamericana Mary Stanislaus Mackey, de 72 años, en las cercanías de Zaragoza, fueron consignados ayer al Juzgado Segundo de Primera Instancia de Santa Tecla.

Se trata de José Ernesto Campos Deleón, Francisco Antonio Ramos, Luis Angel López y Leopoldo Alexander Patiño. Este último, según declaración extrajudicial, se responsabilizó del disparo que estuvo a punto de causar la muerte a la religiosa de origen irlandesa y nacionalizada norteamericana.

Todos fueron consignados por la Policía Nacional de Santa Tecla en las primeras horas de ayer, después de minuciosas investigaciones realizadas por la Comisión Investigadora de Hechos Delictivos.

Integran banda de asaltantes

Las investigaciones señalan que los imputados, forman parte de una peligrosa banda de asaltantes que opera en la carretera al Puerto de La Libertad.

—Pasa a la página 28—

Editoriales

"Corrupción es delito de lesa Patria"

El Presidente Cristiani, ha lanzado un anatema contra la corrupción, al calificarla como un delito de lesa Patria. Es preciso señalar que la corrupción, como fenómeno de descomposición moral, ha infectado casi todo el cuerpo social, constituyéndose en una de las consecuencias más nefastas del conflicto. La guerra desencadena y agrava muchas formas de corrupción; y por eso, entre otros valederos motivos, urge el fin de la guerra. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Ayer comenzaron las Fiestas Agostinas

(Miércoles 26 de julio de 1939). Ayer comenzaron las Fiestas Titulares de Salvador, con el número inaugural que es el tradicional Correo, que partió del final de la Avenida Independencia. Hubo mucha alegría, ya que participó un número mucho mayor de empresas y personas. El desfile continuó hasta el Parque San José, donde la alegría culminó con música y bailes, contando con la asistencia del señor alcalde, Prof. José María Melara Estrada, quien dio por inaugurada oficialmente la festividad.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Panorama Económico / 8
- Sociales / 10-26
- La Cámara / 33
- Platillos / 33
- Horóscopo / 38
- Deportes / 43-45
- Cómicos / 46-48
- Clasificados / 49-59
- Cines / 60-63
- Indicador / 62



ENTREGAN FONDOS. El Dr. Armando Calderón Sol, alcalde capitalino y presidente del Comité de Fiestas Agostinas, y el Ing. Mario Magaña, Gerente General de Mercados, entre-

gan la ayuda a unas de las 24 Directivas del sistema mercados para la elaboración de las carrozas que defilarán el 3 de agosto por las principales calles capitalinas.